

Тематическая декада «Дорогою добра»

В специализированных группах муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях города Костромы детских садов №6,27,35,36,41,44,53,69,70,73 и детских садах, которые посещают дети с ограниченными возможностями в развитии с 1 по 10 декабря 2021 года пройдут традиционные творческие дни в рамках Декады инвалидов. В этом году творческая декада проводится под девизом «Дорогою добра». Каждый день ориентирован на решение воспитательных задач с обязательным включением мероприятий, направленных на развитие такого качества как доброта — основа воспитания, на которой строится отношение к миру и людям. Она не бывает избирательной. Отзывчивость, щедрость, вежливость, готовность прийти на помощь — это важнейшие характеристики личности. Добрый ребёнок или не очень — зависит от воспитания, от взрослых, которые находятся рядом с детьми. Маленькие дети очень чувствительны к доброте и, наоборот, к несправедливости. Первоочередная задача взрослых — не уничтожить детскую чуткость и доверие, не научить их обману и цинизму. Понятие «доброта» многогранно. Это и проявление заботы, и умение сочувствовать и сострадать, и неравнодушие к несчастьям людей и готовность помочь им, и бескорыстие, и принятие людей такими, какими они есть — со всеми недостатками. В рамках недели предполагается совместный просмотр добрых мультфильмов, которые мы любили в детстве. и чтение сказок о добре с последующим их обсуждением, встречи с костромскими писателями, поэтами, сказочниками, депутатами Думы, общественностью, только в этом году они необычные- дистанционные. Выбор дня, содержание мероприятий каждый детский сад определяет самостоятельно, в соответствии с полученными детьми знаниями, их возрастными особенностями и с учетом содержания образовательных областей в свете современных требований.

1 декабря во всех детских садах пройдут открытые мероприятия, на которых гости Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодежью, Городского центра обеспечения качества образования, представители общественного Совета регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», общественного совета «Воспитатели России», Общественной палаты Костромской области пришлют ребятам видеопоздравление в онлайн-режиме. Всех детишек ждут увлекательные путешествия, развлекательные задания, игры, каждый день наполнится радостными встречами, а в этом им помогут самые близкие и заботливые педагоги и конечно же мамы и папы, которые согреют своих малышей лаской и любовью.

По итогам проведения предполагается творческий отчет каждого детского сада в формате «Открытая площадка» во время которого педагоги представят лучшие практики работы с «особыми детьми», их успехах в развитии, оздоровлении и воспитании на платформе ZOOM 20, 22.12.2021года.

Награждение и подведение итогов по результатам тематической недели «Дорогою добра», а также смотра конкурса на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной работы в группах компенсирующей направленности муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Костромы пройдет на базе МБУ ГЦОКО (ул. Ленина,84) в январе офлайн- режиме, мы очень на это надеемся.

Г.В.Власова, старший методист МБУ ГЦОКО